

## ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу студентки 5 курса  
отделения непрерывного образования

Института математики, физики и информатики

**Лиштвановой Анны Владимировны**

на тему «*Использование ИКТ в процессе обучения математике учащихся 7-8 классов*»

Изменения, происходящие в настоящее время в сфере образования, кардинальный пересмотр ее содержательной и технологической основы, смена педагогической парадигмы ведут к смене ценностных ориентаций в подготовке учащихся. В этой связи возникает реальная необходимость в обновлении методического обеспечения математической подготовки учащихся, которое предусматривает широкое использование информационно-коммуникационных технологий. Это обстоятельство привело к выбору темы исследования

Перед А.В. Лиштвановой была поставлена цель, заключающаяся в разработке и реализации методического обеспечения использования информационно-коммуникационных технологий в процессе обучения математике учащихся 7-8 классов.

В ходе работы над темой исследования А.В. Лиштвановой был проведен анализ учебной и методической литературы, подобрано достаточное количество интересного материала по рассматриваемой тематике.

Однако некоторые трудности возникли при написании второй главы. В итоге, в ней отсутствуют развернутые и оригинальные по своему содержанию методические рекомендации по организации учебно-познавательной деятельности учащихся в процессе обучения математике. Отбор используемых технологий обучения не обоснован. Проведена апробация курса в образовательной практике, тем не менее не сделаны выводы по ее результатам.

Вместе с тем, несмотря на некоторые погрешности, А.В. Лиштванова проделала довольно большую работу, подобрала интересный материал.

Работа А.В. Лиштвановой, на наш взгляд, удовлетворяет основным требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам в КГПУ им. В.П. Астафьева, и заслуживает оценки «хорошо».

Научный руководитель  
канд.физ.-мат.наук, доцент  
кафедры математического анализа  
и МОМ в вузе



А.В. Багачук